



Profetul (Pacea și binecuvântarea lui Allah fie asupra sa) a menționat ceva și a spus: „Aceasta se va petrece atunci când știința (religioasă) va dispărea

Ziyad ibn Labid (Allah să fie mulțumit de el) a relatat: Profetul (Pacea și binecuvântarea lui Allah fie asupra sa) a menționat ceva și a spus: „Aceasta se va petrece atunci când știința (religioasă) va dispărea.” Am spus: „O, Mesager al lui Allah, cum ar putea să dispară știința de vreme ce noi recităm Coranul și îl învățăm copiilor noștri, iar ei îl învață copiilor lor la rândul lor (și așa mai departe) până în Ziua Judecății?” El a spus: „Ești pierdut, o, Ziyad (revino-ți)! Credeam că ești dintre cei mai învățați oameni din Madinah. Oare nu aceasta este situația evreilor și creștinilor care citesc Tora și Evanghelia, dar nu pun în practică nimic din ceea ce se află în acestea?!”

[Hadis autentic printr-un alt lanț de transmițători] [Narat de Ibn Majah]

În vreme ce Profetul (Pacea și binecuvântarea lui Allah fie asupra sa) stătea printre Companionii săi, a spus: „Aceasta este vremea în care știința va dispărea și va fi luată de la oameni.” Atunci, Ziyad ibn Labid al-Ansari (Allah să fie mulțumit de el) s-a mirat și l-a întrebat pe Profet (Pacea și binecuvântarea lui Allah fie asupra sa): Cum să ne fie luată știința și să o pierdem, de vreme ce noi recităm și memorăm Coranul?! Jur pe Allah că noi îl vom recita și le vom pune și pe femeile noastre să îl recite, precum și pe copiii noștri și pe copiii copiilor noștri. Ca răspuns, Profetul (Pacea și binecuvântarea lui Allah fie asupra sa) a spus mirat: „Ești pierdut, o Ziyad (revino-ți)! Te consideram dintre oamenii învățați din Medina!” Apoi, Profetul (Pacea și binecuvântarea lui Allah fie asupra sa) a subliniat faptul că știința nu va pieri prin pierderea Coranului, ci știința se va pierde prin dispariția punerii în practică a acestuia. Un exemplu în acest sens sunt evreii și creștinii, care, deși au Tora și Evanghelia, acestea nu le-a fost de niciun folos și nici nu au obținut niciun beneficiu de pe urma scopului principal al acestora, și anume acționarea în conformitate cu cele pe care le-au învățat.

<https://sunnah.global/hadeeth/ro/show/65045>

